

## OCHRANNÁ FÓLIA PROTI PRACHU



Výška m	Šírka m	Otvor m	Rozmery lepiacej pásky	Obj.č.	Bal./ks
2,10	1,10	cca 1,90 x 0,70	7 m x 38 mm	<b>992 419 990</b>	1/5

Technické údaje:	
Materiál tkaniny	polypropylén
Lepidlo	akrylátové disperzné lepidlo
Teplota spracovania lepiacej pásky	od +15°C
Maximálna doba prilepenia	7 dní
Skladovateľnosť pri +20°C a 50% vlhkosti vzduchu	24 mesiacov

### Oblasti využitia:

Všetky činnosti, pri ktorých sa susediace miestnosti majú chrániť pred prachom a pohľadmi, napr. pri renováciách, pri elektro- alebo vodoinštalačných prácach, pri maliarskych prácach, pri montáži sádkartónu alebo pri brúsení parkiet.

### Upozornenia:

Lepiacu pásku v prilepenom stave nevystavujte priamemu dopadu slnečných lúčov. Podklad musí byť suchý, bez prachu a mastnoty. Lak alebo lazúra musia byť úplne vytvrdené. Nepoužívajte na mramorové a žulové podklady, silne nasiakavé podklady a podklady s nedostatočnou vnútornou stabilitou ako nedostatočne priľnavý lak. Odporúčame vykonať skúšobné prilepenie na nenápadnom mieste.

**Uzavierateľná ochranná fólia proti prachu. Sada zo špeciálnej prachotesnej tkaniny so zipsom a obojstrannou lepiacou páskou.**

**Prachotesná, ale priedušná špeciálna tkanina.**

- Ochrana susediacich miestností pred prachom pri renovačných prácach.
- Zároveň ako ochrana proti nazeraniu a ochrana pred nežiadúcim vstupom do miestnosti.
- Priedušnosť umožňuje prísun čerstvého vzduchu.

**Vysokokvalitný zips.**

Vstup do miestnosti s možnosťou otvárania a zatvárania z oboch strán.

**Flexibilné využitie.**

Použiteľné pre všetky rozmery dverí do maximálne 1 m x 2,10 m.

**Jednoduchá montáž a opakované odstránenie.**

Ochranná fólia proti prachu sa upevňuje obojstrannou lepiacou páskou a možno ju bez zvyškov odstrániť z väčšiny podkladov.

**Možnosť opakovaného použitia.**

Naše odporúčania vychádzajú z našich pokusov a skúseností. Výsledky spracovania v jednotlivých prípadoch však nemôžeme zaručiť z dôvodov množstva možností použitia a podmienok skladovania a spracovania, ktoré sú mimo možnosti nášho vplyvu. Platí to aj pri uplatňovaní nárokov, vyplývajúcich z našich nezáväzných technických a obchodných služieb. Preto vždy odporúčame vykonať predbežnú skúšku. Za konštantnú kvalitu našich výrobkov ručíme. Vyhradujeme si právo technických zmien a ďalšieho vývoja.